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Θέμα: «Συνεχείς καθυστερήσεις και αναβολές στην παράδοση του Μητροπολιτικού Πάρκου 
Παύλου Μελά-Να συσταθεί άμεσα Φορέας Διαχείρισης»

Σχετ: «Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 5006/03-06-2024 Ερώτηση»

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:
Το Υπουργείο Εσωτερικών, στο πλαίσιο του Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος με την 

ονομασία «Αντώνης Τρίτσης», είχε εκδώσει την υπ’ αριθμ. πρωτ. 14576/24-07-2020 Πρόσκληση 
ΑΤ06 με τίτλο «Αστική Αναζωογόνηση» (Α.Δ.Α.: ΨΤΤΡ46ΜΤΛ6-ΦΨΨ) όπου ο οικείος Δήμος ή/και 
η Περιφέρεια είχε τη δυνατότητα να υποβάλει αίτηση χρηματοδότησης για περιοχές εντός αστικού 
ιστού στο πλαίσιο των κατωτέρω Μέτρων: 

- Μέτρο IV: Παρεμβάσεις αναβάθμισης, εκσυγχρονισμού, αποκατάστασης και επανάχρησης 
για την αξιοποίηση της δημοτικής περιουσίας. 

- Μέτρο V: Δράσεις και παρεμβάσεις βιώσιμης και ολοκληρωμένης ανάπτυξης των αστικών 
περιοχών και του οικιστικού περιβάλλοντος. 

Στο πλαίσιο της παραπάνω Πρόσκλησης, ο Δήμος Παύλου Μελά υπέβαλε την Πρόταση 
«Δημιουργική επανάχρηση κτηρίου Στρατωνισμού του Μητροπολιτικού Πάρκου (πρώην 
στρατοπέδου) Παύλου Μελά» συνολικού προϋπολογισμού 6.905.832,26€, εκ του οποίου ποσό 
2.500.000,00€ θα χρηματοδοτηθεί από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα, 
Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία» (ΕΠΑΝΕΚ) του ΕΣΠΑ 2014-2020 και από το Πρόγραμμα 
«Αντώνης Τρίτσης» το υπόλοιπο ποσό ύψους 4.405.832,26€. 

Το έργο έχει ενταχθεί και υλοποιείται και το φυσικό του αντικείμενο αφορά την αποκατάσταση 
διώροφου διατηρητέου κτιρίου εντός του πρώην στρατοπέδου Παύλου Μελά, συνολικού εμβαδού 
3.353 τ.μ.. Στην βόρεια πτέρυγα θα δημιουργηθούν χώροι για τη στέγαση δημοτικών υπηρεσιών 
ενώ στην νότια πτέρυγα θα χωροθετηθεί ένας εκθεσιακός χώρος, η αίθουσα δημοτικού συμβουλίου 
και ένα κυλικείο. Το πρώτο υποέργο αφορά στις εργασίες συντήρησης/αποκατάστασης του κτηρίου 
και το δεύτερο υποέργο στον αναγκαίο εξοπλισμό των χώρων.



Σας γνωρίζουμε ότι η αρμόδια υπηρεσία έχει προβεί σε αναζήτηση στοιχείων, με το υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 46300/06-06-2024 έγγραφο, από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το Δήμο Παύλου 
Μελά και όταν περιέλθουν, θα επανέλθουμε με συμπληρωματική απάντηση.

Τέλος, όσον αφορά το Φορέα Διαχείρισης, το Υπουργείο Εσωτερικών αναμένει την τελική 
πρόταση από το Δήμο Παύλου Μελά για να προχωρήσουν άμεσα οι σχετικές διαδικασίες. 
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